

2020年青岛邻居节启动仪式在新区举行

魏长民出席并致辞 孙立杰参加

□记者 张忠德 报道

本报6月16日讯 今天上午,2020年青岛邻居节在西海岸新区金沙湾景区风帆广场举行启动仪式。省委宣传部副部长魏长民出席仪式并致辞,市委常委、宣传部部长孙立杰参加仪式。

魏长民在致辞中对2020年青岛邻居节启动表示祝贺。他表示,青岛邻居节缘起于市民提议,发展于基层社区,创新于群众智慧,已经走过了

16个年头,不仅成为青岛市永不落幕的百姓节日,还先后在全省、全国推广。希望青岛市充分运用“互联网+邻居节”模式,弘扬“大邻居”理念,在新时代办出更有魅力、活力和凝聚力的“云端”邻居节,使社区成为温馨温暖的大家庭,让邻居成为相亲相爱的一家人。

2020年青岛邻居节为期15天。活动现场,四组邻里代表分别讲述了各自的“邻里故事”;青岛籍明星、文

明青岛形象大使黄晓明也发来了祝福视频。除了西海岸主会场,其他区市的活动也同步启动,仪式现场连线了市南区、崂山区和莱西市分会场。全面考虑疫情防控需要,今年的邻居节突出“云”主题,现场发布了“青岛云”小程序;依托该小程序,青岛市首届最美社区人也同时启动评选;仪式上还举办了“邻里云市集”云端主题活动,来自全市10区市的“带货人”登台“云”带货。

云聚亲邻 温暖依旧

今年青岛邻居节采用“互联网+邻居节”模式,“青岛云”平台正式上线



□本报记者 张忠德 王培珂

“亲望亲好,邻望邻好”。2004年,邻居节缘起于青岛市海伦路街道,2016年成为全体青岛市民的节日,现如今,邻居节已经是所有青岛人一年一次的约定。6月16日,以“崇德尚礼·云聚亲邻”为主题的2020年青岛邻居节在西海岸新区金沙湾景区风帆广场启动。全面考虑疫情防控需要,今年的邻居节采用“互联网+邻居节”模式,创新开展群众喜闻乐见、丰富多彩的“云端”邻里活动,跨越空间,向全市人民发起了构建和谐邻里关系的倡议。

四组代表讲述“邻里故事”

启动仪式上,青岛市新冠肺炎医疗救治专家组组长、青大附院西海岸院区院长孙运波和青岛西海岸公用事业集团固废直运公司清运二队队长李强,“核武老人”魏世杰,山东港口青

港连钢创新团队成员,《燃!沙排少女》和《我的同桌又上热搜了》剧组代表,作为今年邻居节的四组代表讲述了“邻里故事”。

“我印象最深的就是疫情期间治疗的第一位病人,也是省内的第一位病人,他从日照到青岛就医,我们不惜代价、全力救治。他出院后,非常感激青岛人民,又主动回到青岛献血,还带着他的朋友。我想,某种程度上,这也是城市之间的大邻里概念,相互帮助、相互守望!这是我觉得最美的!”孙运波说。

山东港口青岛港连钢创新团队是亚洲首个全自动化码头的创造者,团队带头人张连钢对“邻里圈”作了这样的表达:“我想象中美好的未来港口,其实也是一个港口生态圈,制造业、物流业、国际航运业都在这个产业链条上,某种程度上,大家也是一个邻里朋友圈,这是我能想到的在工业互联网时代未来港口的基本样子!”

此刻正在西海岸新区东方影都拍

摄的青春励志剧《燃!沙排少女》和《我的同桌又上热搜了》剧组的两位代表则表示,电影业也是一个休戚与共的大朋友圈、邻里圈,“我们也必须携起手来,一起努力,一起奋斗,一起创作更多更好的作品,才能赢得市场,赢得影迷的支持。”

“云”连线汇聚邻里情

2020年青岛邻居节在各个区市设立了分会场。在西海岸新区主会场,主持人分别与市南区、崂山区和莱西市分会场进行了现场连线。

在市南区分会场,市南区珠海路街道辛家庄社区党委书记谭思军通过视频介绍说:“抗击疫情的一线工作者、复工复产代表、社会志愿者都来到了现场,分享我们身边的邻里亲情。我们还将发布《邻里有爱倡议书》,倡导爱心企业向居民捐赠防护物资和居家养老设备。” (下转第二版)

孙永红会见中国交建客人

□记者 宋迎迎 报道

本报6月16日讯 今天下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了中国交建华东区域总部总经理唐志俊一行。

会见中,孙永红表示,西海岸新区是一片投资的热土,当前正抢抓新一轮发展机遇,全力建设高质量发展引领区、改革开放新高地、城市建设新标杆、宜居幸福新典范,这离不开高水平基建企业的共同参与。中国交建集团是大型央企和世界500强企业,实力雄厚、技术先进、业绩卓越。希望中国交建积极参与西海岸新区开发建设,在前期合作的基础上,把更多优质项目布局在新区。新区将提供全方位服务,保障要素供给,推动合作项目早建成、早见效。

唐志俊表示,将充分发挥企业自身优势,深耕新区,把更多城市建设运营的先进理念和优质资源集聚应用到新区城市建设中来,积极参与新区现代化、高品质城市建设。

刘鲁强参加会见。

孙永红会见企业客人

□记者 宋迎迎 报道

本报6月16日讯 今天下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了深圳市中洲投资控股股份有限公司副总裁王玉林、广州奥力科技有限公司董事长管国全等客人。

孙永红对客人的到来表示欢迎。他说,中洲控股作为城市综合运营商,在城市开发建设、商业管理、产业运营、资本运作等多个领域都取得了卓越的成绩。希望中洲控股能够整合、集聚资源,与新区深化合作,助力新区城市升级,同时欢迎介绍更多企业来新区投资兴业。广州奥力科技有限公司是从事高性能永磁(下转第二版)

讲述邻里故事的四组嘉宾在启动仪式上展示“美美与共”的美好祝愿并合影留念。

□记者 王培珂 报道



扫码看视频 新闻更精彩

今日导读

青岛地铁6号线——

全线建设有序推进 智慧地铁亮点纷呈

全线45个工点已开工44个,15座车站进入主体施工阶段

